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MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

JUEVES 02 JULIO DE 2015 – 12:00 HORAS 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, realizado a las 12:00 horas, en el Salón La 
Cañadilla, presidida por el Alcalde señor Carlos Sottolichio Urquiza. 
 
CONCEJALES PRESENTES 

1. SR. RUBÉN CARVACHO RIVERA 
2. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA 
3. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS  
4. SR. MÁXIMO PAVEZ CANTILLANO 
5. SRA. LISSETTE PONDE PALACIOS 
6. SRA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 

 
CONCEJALES AUSENTES 

1. SRTA. CECILIA DELGADO DELGADO 
2. SR. ALEJANDRO VARGAS GONZÁLEZ 

 
DIRECTORES MUNICIPIALES 

1. ALEJANDRA SAA CARRASCO  ADMINISTRADORA MUNICIPAL 
2. DANIEL BASTIAS FARIAS    SECRETARIO MUNICIPAL (S) 
3. ERNESTO FUENTES GONZÁLEZ  DIRECTOR ASESORÍA JURÍDICA 
4. ALICIA TORO YÁÑEZ    DIRECTORA DE CONTROL 
5. VERÓNICA MONTELLANO CANTUARIAS SECRETARIA COMUNAL DE PLANIFICACIÓN 
6. ÁNGELA ASÚN SALAZAR    DIRECTORA TRANS. Y TRANSPORTE PÚBLICO 
7. MIRENCHO VIDELA MALUENDA  DIRECTORA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
8. LUIS ROBLES DÍAZ    DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 
9. RENÉ ALFARO SILVA    DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES 
10. NEFTALI PASTEN IBARRA    DIRECTOR DE ASEO Y ORNATO 

 
CORESAM 

1. LEONARDO BRAVO GÓMEZ   SECRETARIO GENERAL DE CORESAM 
2. DENISSE CORBALÁN SILVA   DIRECTORA DE CONTROL CORESAM 
3. ÁLVARO GÚZMAN VALENZUELA  DIRECTOR DE FINANZAS CORESAM 

 
TEMAS 
 

1. Juramento concejala Srta. Lissette Ponce Palacios. 
 

2. Aprobación de Actas:   05.03.15 (S. Ordinaria) 
12.03.15 (S. Ordinaria) 
19.03.15 (S. Ordinaria) 
02.04.15 (S. Ordinaria) 
09.04.15 (S. Ordinaria) 
16.04.15 (S. Ordinaria) 
23.04.15 (S. Extraordinaria) 
28.04.15 (S. Extraordinaria Cta. Pública) 

3. Cuenta. 
 
4. Aprobación Modificación presupuestaria N°5 

 
5. Presentación informe de CORESAM, resultados Tercer Proceso de Fiscalización de 

Transparencia Activa a las Corporaciones Municipales Salud y Educación 2015 efectuada por el 
Consejo para la Transparencia. 
  

6. Autorización para celebrar contrato Propuesta Pública “Construcción Plaza U.V. N°4” (Art. 65 
Letra i Ley Nº 18.695). 

 
7. Renovación patente de alcoholes (segundo semestre 2015) 

 
8. Varios. 

 
COMPLEMENTO CITACIÓN 
 

1.-  Informa Convenio Marco de Servicio de Arriendo de 8 Máquinas Multifuncionales, para 
fotocopiado e Impresión, por 36 meses, con servicios de mantención, reparación e insumos (tonners) 
Art. 65 letra i Ley Nº 18.695. 

 
2.- Entrega Modificación Presupuestaria Nº 6. 
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El Alcalde señor Carlos Sottolichio, da inicio a la sesión.  
 
PRIMER TEMA 
JURAMENTO CONCEJALA SRTA. LISSETTE PONCE PALACIOS. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio,  señala que se da inicio a la sesión ordinaria, y da las excusas de la 
concejala Delgado, quien se encuentra con problemas de salud, y el concejal Vargas, quien ha manifestado la 
imposibilidad de asistir, por razones de trabajo y salud.  Habiendo quórum, se procederá a abordar el primer 
punto de la Tabla. Solicita a los/as concejales/as y público, ponerse de pie. 
 
El Secretario Municipal (S), procede a leer el Juramento de la concejala Srta. Lissette Ponce Palacios: 
 

- Que con fecha 11 de junio la concejala señorita Alejandra Saa Carrasco, presentó su renuncia al 
Concejo Municipal de Conchalí, 

- Que en sesión ordinaria del 18 de junio del presente, se aprobó por unanimidad la renuncia presentada. 
 
Por lo anterior, y conforme a lo dispuesto en los artículos 76 y 78 inciso primero de la Ley 18.695, Orgánica 
Constitucional de Municipalidades, y lo establecido en la Sentencia de Calificación y Escrutinio General, 
elección de Alcalde y Concejales, Comuna de Conchalí, de fecha 30 de Noviembre de 2012, del Primer Tribunal 
Electoral de la Región Metropolitana, corresponde tomar juramento a la Srta. Lissette Ponce Palacios, como 
concejala de la Comuna de Conchalí: 
 
“Jura o promete UD., observar la Constitución y las Leyes y cumplir con fidelidad, las funciones propias 
de su cargo de Concejala”. 
 
La señorita Lissette Ponce, responde “Sí Juro”. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, aprovecha de saludar a los familiares de la concejala Ponce, señala que 
hay un conjunto de amigos, se encuentra el concejal de la comuna de La Pintana señor Marcelo Sandoval, y 
otros amigos que la han venido a saludar.   
Antes de ofrecer la palabra a la concejala, le hace entrega, en nombre del Concejo, un presente a la nueva 
Administradora Municipal, señorita Alejandra Saa Carrasco. 
 
Ofrece la palabra a la concejala. 
 
La concejala señora Lissette Ponce, agrade al señor Alcalde, concejales/as, a los vecinos presentes.  Señala 
que si está sentada como concejala, cumpliendo un sueño, es porque mucha gente confió en ella, confía en un 
Proyecto de Comuna que se puede hacer en conjunto, ya que todos los que están sentados en esa mesa, es 
porque quieren un mejor Conchalí.  Se pone a disposición, con el fin de mejorar la Comuna. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, ofrece la palabra a los concejales/as. 
 
El concejal señor Rubén Carvacho, felicita y da la bienvenida a la concejala, y espera contar con ella, como 
contaban con la ex concejala Saa, a fin de mejorar la Comuna.  Le ofrece toda su colaboración. 
 
La concejala señora María Guajardo, le da la bienvenida a la concejala, se encuentra muy feliz de poder 
compartir con ella la mesa del Concejo Municipal.  Señala que con la ex concejala, tuvieron la mejor de las 
relaciones, llegaron a acuerdos pensando siempre en el bien común, en Conchalí, en sus calles, en su gente, 
en los niños, en las escuelas, plazas, consultorios, etc.  Le ofrece todo su apoyo. 
 
El concejal señor Máximo Pavez, le da la bienvenida a la concejala, a su vez, saluda a la Administradora 
Municipal. 
 
La concejala señora Paulina Rodríguez, le da la bienvenida a la concejala, comenta que el Concejo siempre 
ha funcionado con mucho respeto, pese a las diferencias políticas, y con bastante empatía frente a temas que 
les ha tocado abordar.  La invita a participar del trabajo, y le ofrece contar con ella, dentro del ámbito del 
Concejo.  
 
El concejal señor Ricardo Montero, le desea el mejor de los éxitos en la nueva etapa, y felicita a la 
Administradora Municipal. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, comenta que le da mucho gusto que la Sala esté llena de vecinos, 
dirigentes, familiares, ya que expresa el compromiso cívico de los ciudadanos, el cargo que ostenta la 
concejala.  Invita a la concejala Ponce, a sumarse al esfuerzo de compromiso de servicio público. 
 
Da cinco minutos de receso para que puedan felicitar a la concejala Ponce y agradece al concejal 
Sandoval, de haber asistido. 
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SEGUNDO TEMA 
APROBACIÓN DE ACTAS:         05.03.15 (S. Ordinaria) 

12.03.15 (S. Ordinaria) 
19.03.15 (S. Ordinaria) 
02.04.15 (S. Ordinaria) 
09.04.15 (S. Ordinaria) 
16.04.15 (S. Ordinaria) 
23.04.15 (S. Extraordinaria) 
28.04.15 (S. Extraordinaria Cta. Pública) 
 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio, señala que quedarán pendientes para la próxima sesión. 
 
TERCER TEMA 
CUENTA 
 

1) Entrega Tramitación Cuenta Sesión 18.06.15. 
 

2) Invitación de la Asociación Chilena de Municipalidades al “XII Congreso Nacional de 
Municipalidades” – II Asamblea General Ordinaria, que se efectuará en la ciudad de Santiago, durante 
los días 4, 5, 6 y 7 de agosto del corriente (se entrega copia a cada concejal/a). 
 

3) Memorandum Nº 28 de la Corporación Municipal, da respuesta a solicitud efectuada por la concejala 
Sra. Rodríguez, en relación a Informe Financiero al 31 de marzo de 2015 (se entrega copia a cada 
concejal/a). 
 

CUARTO TEMA 
APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 5 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, entiende que no hubo Comisión Hacienda, ofrece la palabra al 
Vicepresidente concejal señor Máximo Pavez. 
 
El concejal señor Máximo Pavez, señala que el Secretario Municipal lo llamó el día de ayer, a fin de citar a 
Comisión, se realizó la citación para el día de hoy a las 11:00 horas, y lamentablemente no llegó nadie.  Ojala 
esto no se vuelva a repetir. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, ofrece las respectivas disculpas, y consulta si están en condiciones de 
resolver de inmediato el tema.  Solicita a la Directora de Administración y Finanzas, explicar el tema, para así 
poder despacharlo. 
 
La Directora de Administración y Finanzas, explica en forma sintética la Modificación Presupuestaria Nº 5. 
 
Luego de la explicación de la Directora de Administración y Finanzas. 
 
La concejala señora Paulina Rodríguez, señala que mantiene la misma postura del concejal señor Máximo 
Pavez, otra situación en donde no se realice la respetiva Comisión, no aprobará, solo esta, ya que es una 
situación excepcional, que tiene  que ver con trabajadores. 
 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Modificación Presupuestaria Nº 5. 
 
Se altera el orden de la Tabla. 
 
QUINTO TEMA – COMPLEMENTO 
ENTREGA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 6 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, señala que se da por entregada la Modificación Presupuestaria Nº 6.  
 
SEXTO TEMA 
AUTORIZACIÓN PARA CELEBRAR CONTRATO PROPUESTA PÚBLICA “CONSTRUCCIÓN PLAZA U.V. 
N°4” (ART. 65 LETRA I LEY Nº 18.695). 
 
 
La Secretaria Comunal de Planificación (S) señora Carolina Muñoz, expone el tema en base a Power Point, 
entregado con anterioridad a cada concejal/a. 
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El concejal señor Ricardo Montero, consulta qué experiencia hay con la Empresa, si ha prestado trabajo 
anteriormente en la Comuna. 
 
El profesional de SECPLA señor Álvaro Correa, responde que si, que esa Empresa ha prestado servicios a 
la Comuna. 
 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Autorización para celebrar Contrato 
Propuesta Pública “Construcción Plaza U.V. Nº 4 (Art. 65 Letra i Ley Nº 18.695) 
 
SÉPTIMO TEMA 
RENOVACIÓN PATENTE DE ALCOHOLES (SEGUNDO SEMESTRE 2015) 
 
El Presidente de la Comisión Desarrollo Urbano concejal señor Rubén Carvacho, señala que se realizó 
Comisión, y están a la espera de la entrega de la documentación. 
 
Se pasa al punto siguiente, a la espera de la documentación. 
 
OCTAVO TEMA - COMPLEMENTO 
INFORMA CONVENIO MARCO DE SERVICIO DE ARRIENDO DE 8 MÁQUINAS MULTIFUNCIONALES, 
PARA FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN, POR 36 MESES, CON SERVICIOS DE MANTENCIÓN, REPARACIÓN 
E INSUMOS (TONNERS) ART. 65 LETRA I LEY Nº 18.695. 
 
La Directora de Administración y Finanzas, señala que es una Propuesta bastante simple, que busca tener 
un contrato para el Servicio de Arriendo de 8 Máquinas Multifuncionales, para fotocopiado e Impresión.  Hay un 
contrato que dura hasta el 11 de julio.  Dado que no prospero la Licitación Pública, afortunadamente se 
encontró un Convenio Marco. 
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Finalmente, la Directora de Administración y Finanzas, señala que la Empresa que ofrece la mejor oferta, es 
TECNODATA. 
 
Se da por Informado el tema al Concejo. 
 
 
NOVENO TEMA 
PRESENTACIÓN INFORME DE CORESAM, RESULTADOS TERCER PROCESO DE FISCALIZACIÓN DE 
TRANSPARENCIA ACTIVA A LAS CORPORACIONES MUNICIPALES SALUD Y EDUCACIÓN 2015 
EFECTUADA POR EL CONSEJO PARA LA TRANSPARENCIA. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, ofrece la palabra al Secretario General de CORESAM. 
 
El Secretario General de CORESAM señor Leonardo Bravo, explica el tema en base a Power Point, 
entregado a cada concejal/a. 
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Luego de la presentación el Alcalde señor Carlos Sottolichio, ofrece la palabra. 
 
La concejala señora Paulina Rodríguez, respecto de los problemas técnicos, consulta si eso ya está 
solucionado. 
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El Secretario General de CORESAM señor Leonardo Bravo, señala que aún tienen algunos problemas, de 
hecho aún siguen funcionando, paralelamente, con los dos sistemas, ya que el sistema nuevo, exige una serie 
de información, que no contenía el sistema antiguo.  Su compromiso, es que, al cabo de dos meses, debiese 
estar subsanada la situación, es decir, en el mes de septiembre, debiese únicamente estar en función, el 
sistema nuevo. 
 
La concejala señora Paulina Rodríguez, consulta cuándo llego el Informe de Evaluación. 
 
El Secretario General de CORESAM señor Leonardo Bravo, señala que lo conoció el día domingo, salió  
publicado en el Diario La Tercera. 
 
El concejal señor Máximo Pavez, quiere agradecer la detallada presentación del Secretario General.  
Le parece preocupante, el bajo porcentaje de cumplimiento, bajar 31%, independiente del detalle técnico, la 
Corporación no cuenta con personal idóneo, para preocuparse del tema. 
Por otra parte, señala que la concejala Rodríguez y él, han insistido para que se cite a los Directores de 
CORESAM, y así conocer las impresiones, de cómo va la Corporación, ya que siempre ha sido como algo 
ajeno. 
 
El concejal señor Ricardo Montero, creo que el problema de fondo está, en que no hay una persona 
encargada de realizar la labor, así es imposible que las cosas funcionen, hay un problema de la gestión, en no 
haber resuelto el tema a tiempo. 
 
El Secretario General de CORESAM señor Leonardo Bravo, señala que le encuentra toda la razón al 
concejal Montero, ya que el tema, más allá de las razones, hubo una deficiencia importante, desde el punto de 
vista organizativo, y se han tomado las medidas concretas en el asunto.  Para él, el tema es totalmente 
relevante, y comparte las opiniones de cada concejal/a. 
 
La concejala señora Paulina Rodríguez,  a modo de recomendar, señala que hay una herramienta de 
autoevaluación en el Portal de Transparencia. 
 
El Secretario General de CORESAM señor Leonardo Bravo, expresa que hoy ya cuentan con las claves para 
poder aplicarla.  Además indica, que el Encargado de Transparencia de la Corporación, es uno distinto al de la 
Municipalidad. 
 
La concejala señora Paulina Rodríguez, comenta que solicitó a la Corporación, un Informe de traspaso, pero 
llego solo una hoja. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, le consulta qué pidió concretamente. 
 
La concejala señora Paulina Rodríguez, señala que solicitó un Informe de traspaso, al momento que asumió 
el Director. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, le aclara que lo que pidió fue, la situación Financiera de la Corporación, 
al momento del traspaso. 
 
La concejala señora Paulina Rodríguez, no está de acuerdo, en haber presentado una hoja al Concejo. 
 
El Secretario General de CORESAM señor Leonardo Bravo, señala que el Director de Administración y 
Finanzas le comentó que ya lo habían conversado, se ha comprometido a hacer llegar más antecedentes al 
respecto. 
 
La concejala señora María Guajardo, agradece el detalle de la información.   
Señala que en Chile, las Corporaciones, siempre están bajo sospecha, ellos como Concejo, tienen la obligación 
que disminuyan los grados de sospecha, y es un buen mecanismo el tener todo a la vista, tal y cual lo exige la 
normativa, para así no tener malas interpretaciones.  Cree que es súper importante, el ser rigurosos en los 
procedimientos. 
 
El concejal señor Rubén Carvacho, rescata el mea culpa de la Corporación, el que no se estaba a la altura de 
lo que requería el Concejo de la Transparencia, por otro lado, cualquier información que se logra saber, a 
través, de los canales de comunicación, de los diarios, tienden a alarmar y sospechar a todos los implicados en 
la situación.  Le parece muy bien, que en treinta días más, se evalúe nuevamente. 
Rescata, que se investigue internamente, para ver dónde estuvo la falla.  
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, expresa que parte del tema, tiene que ver con los resultados de la misma 
Auditoría, que arrojó una serie de indicaciones y decisiones a tomar en la Corporación, entre ellas, el tener una 
nueva plataforma, para así poder transparentar situaciones. 
 
Se da por terminada la presentación. 
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DÉCIMO TEMA 
VARIOS 
 
El concejal señor Ricardo Montero, pide se informe al Concejo, qué sucede con el Paro de Profesores en 
Conchalí, además solicita se informe, si se está preparado, en el ámbito de la salud, para afrontar aumento de 
enfermedades respiratorias.   
 
El Secretario General de CORESAM señor Leonardo Bravo, entregará información en relación a las dos 
solicitudes, no obstante, hará llegar los informe por escrito.  En relación al tema del Paro de Profesores, han 
tenido, en el último mes, un porcentaje, de paralización en los Establecimientos, cercano al 40%, en relación a 
los 19 colegios, que administra la Corporación.  Señala que en el informe, se relejará los días de paralización, 
de cada Establecimiento.  Se vieron obligados, a adelantar las vacaciones de invierno, en 5 Establecimientos 
Educacionales, a raíz de la propia sugerencia, que hace el propio Ministerio de Educación, para efecto, de 
afectar lo menos posible, a los niños y niñas, que acceden a la educación pública municipalizada.  Respecto de 
las remuneraciones del personal, en el mes junio no se efectuaron ningún tipo de remuneraciones, no obstante 
a eso, en todas las liquidaciones de sueldo, se les agregó una leyenda, que hace mención, que durante los 
próximos meses, se efectuará el descuento, si procede. 
 
La concejala señora Paulina Rodríguez, solicita agregar al Informa la Fuga de Alumnos.   
 
El Secretario General de CORESAM señor Leonardo Bravo, señala que aún no cuentan con esa 
información, pero a penas a tengan por completo, la harán llegar. 
Respecto del tema de los Consultorios, señala que se han tomado todas las medidas, para efectos de mitigar el 
aumento de las enfermedades respiratorias. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, señala que hay una solicitud del Teatro Ecológico, en relación a 
subvención, le pide a la concejala señora Lissette Ponce, que reciba a la vecina.  
 
La concejala señora Paulina Rodríguez, expresa que en la sesión del mes de  Abril, habría solicitado que se 
viera con anticipación el tema: Fiesta Costumbrista.  Además, en esa misma sesión, y con la Dirección de 
Desarrollo Comunitario, se vio la elaboración de un Plan de Compras, que no ha sido presentado al Concejo. 
 
Se retoma el Séptimo tema, el cual había quedado pendiente. 
 
SÉPTIMO TEMA PENDIENTE 
RENOVACIÓN PATENTE DE ALCOHOLES (SEGUNDO SEMESTRE 2015) 
 
El Presidente de la Comisión Desarrollo Urbano señor Rubén Carvacho, señala que con mucha 
satisfacción, se conocerá la nómina de Patentes de Alcohol, para su renovación, al contrario de otros años, que 
en última instancia se conocían. Sólo tres casos, quedarían pendientes. 
 
El concejal señor Ricardo Montero, expresa que la vez pasada, se bajo un número de 8 personas que se 
caducó su patente, consulta si eso llego a buen termino. 
 
La Jefa del Departamento de Patentes Comerciales señora Liliana González, responde que esas 
situaciones fueron en el Segundo Semestre del año 2014, que fueron 10. 
 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Renovación Patente de Alcoholes 
(Segundo Semestre 2015). 
 

Nº ROL NOMBRE O  RAZÓN SOCIAL RUT DIRECCIÓN GIRO O ACTIVIDAD CATEG. 

1 4-1 SUPERMERCADO SUPER AHORRO LTDA. 78.131.950-3 AVIADOR ZAÑARTU 2188 -2198 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

2 4-3 OYARZÙN ARAVENA FRANCISCO GONZALO 12.863.292-1 INDEPENDENCIA 3828 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

3 4-4 RUIZ MATO JOSE MIGUEL 14.754.036-1 HUECHURABA 1732 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

4 4-5 SANTANA BERROCAL OSCAR DAVID 7.076.327-3 PRINCIPAL 1202 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

5 4-10 GONZALEZ SILVA CRISTIAN HUGO 9.864.742-2 GUADALAJARA 3755 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

6 4-12 CACERES HERRERA CRISTIAN ARTURO 9.090.874-K LA PALMILLA 4302 Dep.Bebidas Alcoholicas,Confites,Helados A 

7 4-13 VIVAR BELMAR GLORIA MARIA 8.496.459-K 3 ORIENTE 5370 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

8 4-14 TAPIA MALDONADO MARGARITA 7.017.271-2 PRINCIPAL 1378 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

9 4-15 SIGUENZA VALLES ALFONSO EUSTACIO 22.375.386-8 NAHUELBUTA 1428 A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

10 4-16 MORALES GONZALEZ ANA MARIA 11.766.887-8 URMENETA 1238 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

11 4-20 QUITRAL REIJER GONZALO ANDRES 12.880.636-9 EL OLIVO 2156 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

12 4-22 GONZALEZ HERNANDEZ IVAN ALBERTO 6.552.509-7 BARON DE JURAS REALES 4476 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA, CIGARROS A 

13 4-23 DELGADO ARENAS MARIA TERESA 10.063.267-5 HUECHURABA 1729 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

14 4-24 GUTIÉRREZ SEPÚLVEDA MARIO RICARDO 8.519.546-8 ESTHER 3747 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

15 4-26 TORRES ESCOBAR SILVIA 3.055.893-6 ARMANDO CARRERA 4234 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

16 4-27 LLANOS ANDRADES ADAN DEL CARMEN 5.792.060-2 PEDRO FONTOVA 5542 -B DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

17 4-28 NAVARRO VERGARA NIEVES 8.960.896-1 GENERAL GAMBINO 3813 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

18 4-31 HINOJOSA LABARCA SILVIA DEL CARMEN 6.244.343-K MAR DEL PLATA 2528 A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA,CONF. CIG A 
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19 4-34 SUCESION GOMEZ GAJARDO 53.322.053-3 GENERAL GAMBINO 4612 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

20 4-35 POBLETE GUERRERO MARIA FRESIA ESTER D.C 4.039.209-2 PEDRO FONTOVA 4969 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

21 4-37 SANCY CABRERA ERNESTO LUCIANO 5.630.778-8 DIEGO SILVA HENRIQUEZ 1366 -A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

22 4-38 ESTRADA SALDAÑA ERICK MARCELO 16.457.860-7 LA FRONTERA 3775 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

23 4-41 PINTO ZAPATA GERMAN 4.672.443-7 BARON DE JURAS REALES 3310 LOCAL 4 EXPENDIO DE CERVEZA F 

24 4-43 INVERSIONES ICLLO & CASALL SPA 76.103.275-5 EL OLIVO 2370 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

25 4-44 CASTRO MUÑOZ ANGELICA 11.249.138-4 PEDRO FONTOVA 4733 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

26 4-45 FORDE BRANTE JIMMY ALLEN 16.471.697-K ANDRES MARAMBIO 4151 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

27 4-49 CAMPOS MUÑOZ JUAN MANUEL 14.149.889-4 JUAN MUÑOZ 4760 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

28 4-50 CASTRO TAPIA MARIA ESTER 10.397.797-5 ALBERTO GONZALEZ 3967 -A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

29 4-52 TOLOZA TOLOZA PEDRO PABLO 4.423.288-K GENERAL GAMBINO 4698 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

30 4-54 BARRAZA AGUILERA LIDIA 5.094.056-K TENIENTE PONCE 1670 DISTRIBUIDORA DE VINOS Y LICOR J 

31 4-56 LOPEZ SOTELO BENJAMIN  ESTEBAN 4.738.169-K HUECHURABA 1714 DEPOSITO DE BEBIBAS ALCOHOLICA A 

32 4-58 ZAPATA HERMOSILLA MARIA HERMINDA 6.288.660-9 OLGA 4245 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

33 4-60 RISTORANTE GIOVANOTTI LTDA. 78.998.200-7 INDEPENDENCIA 4553 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

34 4-61 BASTIAS BANARES GLORIA ELIZABETH 9.798.098-5 CRISTINA 4567 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

35 4-63 LAZO MONSALVE CLAUDIA VERONICA 13.260.307-3 EL CORTIJO 2046 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

36 4-64 GRANDON MUÑOZ MANUEL HORACIO 16.796.565-2 INDEPENDENCIA 5741 DEPÓSITO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS A 

37 4-66 AVILA VERA EVA YOLANDA 15.414.262-2 IGNACIO CARRERA PINTO 6054 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

38 4-67 ORELLANA CACERES OMAR ANTONIO 10.107.606-7 SANTA INES 2291 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

39 4-68 CAIPO OLIVOS LUZ ANGELICA 22.034.511-4 PEDRO FONTOVA 4643 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA, CIGARROS A 

40 4-69 PLETICOSIC SILVA MONICA  MARCELA 7.074.121-0 INDEPENDENCIA 3389 EXPENDIO DE CERVEZAS F 

41 4-70 PAOLA A.DUARTE BUST.Y OTRO 50.786.950-5 CARLOS SALAS HERRERA 4389 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

42 4-71 JAZME PINILLA LUIS LORENZO 3.633.482-7 INDEPENDENCIA 4900 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

43 4-72 PAVEZ GUAJARDO NELSON MANUEL 8.004.842-4 FERMIN VIVACETA 3775 LOCAL 7 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

44 4-73 PAOLA A.DUARTE BUST.Y OTRO 50.786.950-5 CARLOS SALAS HERRERA 4389 EXPENDIO DE CERVEZAS F 

45 4-74 MEDINA SAAVEDRA RICARDO MARCELO 13.061.975-4 INDEPENDENCIA 5350 -A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

46 4-77 FIERRO LISBOA ROXANA DEL PILAR 13.885.592-9 SAN FERNANDO 1444 D DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

47 4-78 VERGARA CERDA LUIS DEL TRANSITO 5.879.366-3 ASUNCION 2062 -A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS A 

48 4-79 ESCOBAR CORTEZ FLORINDO SERGIO 6.093.877-6 5 DE FEBRERO 5191 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

49 4-80 LEYTON RIVERA OSCAR 10.487.976-4 ATENAS 5762 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

50 4-82 ADMINISTRADORA DE SUPERMERCADOS HIPER 
LTDA. 76.134.941-4 INDEPENDENCIA 4142 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

51 4-85 GONZALEZ VELASQUEZ HUMBERTO ENRIQUE 6.349.507-7 7 DE NOVIEMBRE 5350 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

52 4-86 PLETICOSIC SILVA MONICA  MARCELA 7.074.121-0 INDEPENDENCIA 3389 CABARET D 

53 4-87 MUÑOZ CACERES JUAN ENRIQUE 6.726.229-8 EL PINO 1951 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

54 4-88 SUPERMERCADO SAN LORENZO 76.106.147-K GUANACO 4480 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

55 4-90 CAMUSETT VELIZ ANA BERTA 9.705.488-6 CONQUISTA 2660 DEP.BEB. ALC. CONF. HELADOS Y CIGARROS A 

56 4-92 ESPINOZA ESPINOZA JORGE RAUL 3.741.660-6 LOS ACACIOS 5779 -A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

57 4-95 CARRASCO VASQUEZ CLAUDIO 5.437.626-K CATORCE DE LA FAMA 2107 HOTEL SIN SERVICIO DE ALIMENTACIÓN B 

58 4-96 BOTILLERÍA Y CONFITERÍA SANTA ELENA LTDA. 76.048.764-3 LA CORUÑA 1785 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

59 4-97 HUEICHAPAN CATRIMAN FRANCISCO 2.069.329-0 CHEPICA 4733 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

60 4-98 ROSALES PRUDENCIO TEOBALDO JAVIER 14.660.517-6 DOCTOR ALFREDO YAZIG 1726 A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

61 4-102 SANCHEZ FERNANDEZ MIGUEL 12.862.620-4 JUAN MUÑOZ 4601 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

62 4-103 OYARZO CONTRERAS MARIA INES 3.757.047-8 PANAMERICANA NORTE 4690 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

63 4-106 LLANO GUZMAN MARIO ANTONIO 9.901.342-7 RIO AMAZONAS 3654 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

64 4-107 ZUÑIGA ACUÑA JUAN CARLOS 10.157.628-0 EL OLIVO 2581 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

65 4-108 MARTINEZ RUIZ IRMA SONIA 5.579.596-7 TERESA MALDONADO 1614 DEPOSITO DE BEB. ALCOHOLICA, CIGARROS, C A 

66 4-111 PARRAGUEZ LOPEZ DIEGO OMAR 6.027.723-0 INDEPENDENCIA 3669 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

67 4-112 TORRES JOFRE GLORIA DE LAS MERCEDES 4.669.976-9 ELISA UNDURRAGA 1278 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

68 4-114 AEDO ALVAREZ JORGE 2.972.568-3 BILBAO 1269 -C DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

69 4-115 HENRIQUEZ MORALES RODRIGO HERNAN 7.206.015-6 ALMIRANTE SILVA PALMA 2115  bv C 

70 4-116 SUPERMERCADO MONSERRAT SAC. 93.307.000-K INDEPENDENCIA 3601 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

71 4-119 TORO TORO CRISTIAN MARCELO 13.754.752-K INDEPENDENCIA 5604 A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

72 4-121 VERGARA PINO JULIO HERNAN 4.331.510-2 DIEGO SILVA HENRIQUEZ 1279 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

73 4-128 HAMASAKI BOHN CARLOS ZACARIAS 6.865.646-K BARDOS 1410 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

74 4-129 FU  SHIN WEI 9.354.503-6 INDEPENDENCIA 4219 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

75 4-131 PARRAGUEZ LOPEZ DIEGO OMAR 6.027.723-0 INDEPENDENCIA 3669 CABARET D 

76 4-132 FIGUEROA RADRIGUEZ CAROLINA 13.562.169-2 BARON DE JURAS REALES 3675 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 



12 
 

 

77 4-133 GRANDON MUÑOZ MANUEL HORACIO 16.796.565-2 INDEPENDENCIA 5640 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

78 4-134 GATICA PEREZ RUBEN 5.781.464-0 COSTA RICA 3533 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

79 4-135 PINTO ZAPATA GERMAN 4.672.443-7 BARON DE JURAS REALES 3310 LOCAL 4 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

80 4-136 MOLINA TOLOSA CARLOS RODOLFO 3.553.111-4 VASCONGADOS 4186 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

81 4-137 ALVI SUPERMERCADOS S.A. 96.618.540-6 INDEPENDENCIA 4154 DISTRIBUIDORA DE VINOS,LICORES J 

82 4-138 PALOMINOS ACEVEDO ADRIANA 5.071.674-0 SUR 2371 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

83 4-139 FERNANDEZ LEIVA NIEVES AURORA 6.381.882-8 INDEPENDENCIA 3482 A Y 3494 CABARET D 

84 4-140 FERNANDEZ LEIVA NIEVES AURORA 6.381.882-8 INDEPENDENCIA 3482 -A Y 3494 SALON DE BAILE O 

85 4-141 ARREDONDO MENARES ERNESTO SEGUNDO 7.475.900-9 CARDENAL CARO 1668 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA, CIGARRIL A 

86 4-142 SALINAS PEREZ BERTA VIVIANA 9.129.107-K DIAGONAL JOSE MARIA CARO 1850 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

87 4-144 CENCOSUD RETAIL S.A. 81.201.000-K CARDENAL CARO 1771 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

88 4-145 INMOBILIARIA DUO LIMITADA 76.086.183-9 AMERICO VESPUCIO 1986 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

89 4-148 RIVAS RODRIGUEZ JUAN ANTONIO 7.399.266-4 ROMA 2397 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

90 4-149 PEÑA MAUTINO VIOLETA OLGA 21.765.700-8 INDEPENDENCIA 5412 B DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

91 4-151 ARANCIBIA LIBERONA JULIO CESAR 10.533.238-6 DIEGO SILVA HENRIQUEZ 1432 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

92 4-152 AMASANDERIA STA.IRENE LTDA. 78.545.300-K CARDENAL CARO 4855 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

93 4-156 VILLAGRA FARIAS PRISCILA INES 10.957.732-4 CARDENAL CARO 1924 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

94 4-159 ARANCIBIA GARRIDO SANDRA EUGENIA 10.879.551-4 ZAPADORES 2610 RESTAURANT DIURNO c1 

95 4-160 HIPERMERCADOS TOTTUS S.A. 78.627.210-6 PEDRO FONTOVA 5810 SUPERMERCADO DE ALCOHOL P 

96 4-161 MENGOYA RICOUZ MANUEL  MOISES 9.963.223-2 INDEPENDENCIA 5222 DEP. DE BEB. ALCOHOLICA, CIGARROS, CONF. A 

97 4-162 MOLINA ZUÑIGA HORACIO EMILIO 14.389.766-4 INDEPENDENCIA 3652 CABARET D 

98 4-163 CASTRO OLIVA LORENA JESSICA 10.923.737-K SAN FERNANDO 1336 MINIMERCADO DE COMESTIBLES Y ABARROTES H 

99 4-164 CORTES SEGOVIA FERNANDO 7.363.583-7 DIAGONAL JOSE MARIA CARO 1685 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

100 4-166 SAN MARTIN SOTO ROSA XIMENA 7.081.161-8 INDEPENDENCIA 5786 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

101 4-167 HERRERA CESPEDES LUIS A. 7.514.393-1 INDEPENDENCIA 3738 DISCOTECA O 

102 4-168 ALVAREZ  Y  MERA LIMITADA 76.133.097-7 PEDRO FONTOVA 5350 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

103 4-169 INMOBILIARIA PENTAGONO LTDA 77.228.400-4 AMERICO VESPUCIO 1996 ALCOHOLES HOTEL I 

104 4-170 GUAJARDO URQUIDI LORENA DEL CARMEN 11.634.866-7 GENERAL GAMBINO 4150 DEPOSITO DE BEB. ALCOHOLICA, CONF. HELAD A 

105 4-171 ANTUNEZ VIEIRA JOSE FRANCISCO 12.636.341-9 PEDRO FONTOVA 4789 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

106 4-172 DE LA FUENTE LARA EDUARDO MANUEL 9.313.797-3 LOS ZAPADORES 1255 -A DEPOSITO DE BEBIDA ALCOHOLICA A 

107 4-173 EKONO S.A. 76.473.580-3 ZAPADORES 1200 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

108 4-176 EKONO S.A. 76.473.580-3 INDEPENDENCIA 4553 SUPERMERCADO DE ALCOHOL P 

109 4-177 EKONO S.A. 76.473.580-3 EL CORTIJO 1981 SUPERMERCADO DE ALCOHOL P 

110 4-178 RENDIC HERMANOS SA 81.537.600-5 GUANACO 3100 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

111 4-179 BARRERA RODRIGUEZ GLADYS 4.484.885-6 PARRAL 2570 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

112 4-181 BRAVO PEREZ MARIBEL  ALEJANDRA 14.135.397-7 ZAPADORES 2809 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

113 4-182 VILLARROEL REYES XIMENA ANDREA 13.062.804-4 INDEPENDENCIA 3865 A DEPÓSITO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS,BEB,CONF A 

114 4-183 SUPERMERCADO MONSERRAT SAC. 93.307.000-K PDTE.EDO.FREI MONTALVA 4475 BODEGA DE ALCOHOLES J 

115 4-184 CACERES YEVENES LAURA DELICIA 9.343.762-4 CRISTINA 4416 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

116 4-185 SOC. COMERCIALIZ. DE PRODUC. AL DETALLE 
S.A. 76.596.620-5 INDEPENDENCIA 6117 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

117 4-186 MOYA GUMERA LUIS HUMBERTO 6.386.774-8 LOS ZAPADORES 1217 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

118 4-188 MOLINA ZUÑIGA HORACIO EMILIO 14.389.766-4 INDEPENDENCIA 3652 SALON DE BAILE O 

119 4-189 ARANCIBIA GARRIDO SANDRA EUGENIA 10.879.551-4 ZAPADORES 2610 RESTAURANT NOCTURNO c1 

120 4-190 YU  XIUZHEN 14.653.355-8 ZAPADORES 2550 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

121 4-191 CENCOSUD RETAIL S.A. 81.201.000-K INDEPENDENCIA 3160 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

122 4-193 VILLALBA SIERRA CESAR 3.106.044-3 HORACIO JOHNSON 5629 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

123 4-195 QUILODRAN SAZO PAOLA ALEJANDRA 12.133.684-7 EL PINO 2101 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

124 4-196 ARIAS CARRASCO MARIO FREDYS 11.801.659-9 VASCONGADOS 4490 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

125 4-198 RUBILAR TRONCOSO MANUEL SEBASTIAN 6.540.041-3 BARON DE JURAS REALES 4150 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

126 4-199 COMERCIAL CAIMEI CHAI MA E.I.R.L. 52.000.596-K AMERICO VESPUCIO 2708 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

127 4-200 CERVECERA C.C.U.CHILE LTDA. 96.989.120-4 PDTE.EDO.FREI MONTALVA 6001 85 AGENCIA DE: VIÑAS O IND. LICORES LETRA L A 

128 4-201 BARRAZA AGUILERA LIDIA 5.094.056-K TENIENTE PONCE 1546 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

129 4-202 CUEVAS REYES MACARENA DEL R. 15.844.884-K VICHUQUEN 1499 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

130 4-205 HUTCHINGS Y RICCI COMPAÑIA LIMITADA 76.165.358-K EL OLIVO 1658 ELABORADORA DE CERVEZA ARTESANAL J 

131 4-206 CHEN  SHAOJUN 14.748.383-K AV LA PALMILLA 3440 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

132 4-207 PERALTA BANDA ALEJANDRO ANDRES 12.474.114-9 INDEPENDENCIA 5187 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

133 4-209 WALMART CHILE MAYORISTA LTDA REP LEGAL 
ALBERTO FROIMOVICH R 76.232.647-7 14 DE LA FAMA 2841 SUPERMERCADO DE ALCOHOL P 

134 4-210 HEREDIA PANES FRANCISCO ORLANDO 9.459.122-8 PRINCIPAL 1437 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS A 
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135 4-211 PACHECO MUNOZ MARTA SONIA 7.362.721-4 CENTRAL ORIENTE 1525 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

136 4-212 BUSTAMANTE RETAMALES LEONARDO EUGENIO 12.467.450-6 INDEPENDENCIA 3819 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

137 4-213 HELLO WINE SPA 76.237.437-4 AMERICO VESPUCIO 1940 E5 AGENCIA DE VIÑAS O IND. DE LICORES L 

138 4-214 CAMPOS FUENTES ARMANDO SEGUNDO 4.664.443-3 JULIO MONTT SALAMANCA 6021 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

139 4-215 HERNANDEZ GALVEZ SADY ALBERTO 6.228.775-6 ARMANDO CARRERA 4298 RESTAURANT DIURNO c1 

140 4-216 CARRASCO MORALES GILDA VERONICA 10.373.652-8 MANANTIALES 3612 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

141 4-217 ABARROTES ECONOMICOS S.A. 76.833.720-9 PRINCIPAL 1385 SUPERMERCADO DE ALCOHOL P 

142 4-218 PARRAGUEZ GUZMAN MARIA  HUMILDE 6.236.202-2 FERMIN VIVACETA 4796 -A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

143 4-219 IBARRA SEPULVEDA MAURICIO ALEJANDRO 10.148.029-1 HORACIO JOHNSON 5516 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

144 4-223 JIMENEZ HERMOSILLA JUAN GABRIEL 5.074.043-9 EL OLIVO 1255 -A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

145 4-237 CARRASCO AVILA CARLOS ALBERTO 12.875.033-9 AYSEN 5369 HOTEL I 

146 4-244 BAEZ VEGA MARTA ELISA 6.428.616-1 LUIS SANTELICES 1379 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

147 4-250 JARA CASTILLO MARGARITA 2.612.755-6 INDEPENDENCIA 5143 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

148 4-262 OYARZO CONTRERAS MARIA INES 3.757.047-8 INDEPENDENCIA 4401 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

149 4-265 TAPIA HERNANDEZ MARIA 7.790.399-2 EL CORTIJO 1977 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

150 4-266 CISTERNAS TORRES JULIA DEL 4.304.193-2 EL PINO 1828 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

151 4-269 ARELLANO ESCOBAR RAUL ERNESTO 4.288.280-1 IGNACIO CARRERA PINTO 5954 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

152 4-279 GUERRA COLLAO DAISY ISABEL 5.515.433-3 LAS DALIAS 5393 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

153 4-289 SEPULVEDA ARANGUIZ JUAN DEMETRIO 4.529.964-3 FERMIN VIVACETA 3385 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

154 4-290 COLOMA BAEZ CLARA LUISA 4.768.855-8 CAPRICORNIO 1609 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

155 4-294 HENRIQUEZ CANALES TERESA ESTER 8.515.799-K PRINCIPAL 1498 BAR E 

156 4-296 VIDELA RODRIGUEZ YESENIA DEL C 12.628.499-3 FERMIN VIVACETA 3398 BAR E 

157 4-299 ROSSI GONZALEZ ELENA 5.788.151-8 INDEPENDENCIA 3864 BAR E 

158 4-301 CARRASCO BASTIAS ANA 3.922.175-6 INDEPENDENCIA 3745 BAR E 

159 4-303 TOLEDO AVILA CLAUDINA DE LAS MERCEDES 6.189.706-2 BARON DE JURAS REALES 3841 BAR E 

160 4-309 RODRIGUEZ VALDES MARIA VERONICA 8.040.475-1 PEDRO FONTOVA 5081 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

161 4-311 SALDIAS SOTO ARNALDO  IGNACIO 3.516.371-9 CALCIO 1250 EXPENDIO DE CERVEZA F 

162 4-320 AEDO ESCOBAR SERAFINA 3.472.728-7 LIDIA 1261 EXPENDIO DE CERVEZA F 

163 4-324 ARANCIBIA GARRIDO SANDRA EUGENIA 10.879.551-4 ZAPADORES 2610 EXPENDIO DE CERVEZA F 

164 4-329 VIDELA RODRIGUEZ YESENIA DEL C 12.628.499-3 FERMIN VIVACETA 3398 EXPENDIO DE CERVEZA F 

165 4-340 DIAZ MOYA JULIA RAQUEL 2.653.207-8 BARON DE JURAS REALES 4611 EXPENDIO DE CERVEZA F 

166 4-342 SAAVEDRA MORALES BLANCA FLOR 6.596.113-K ANDRES MARAMBIO 3936 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

167 4-349 CERDA MALLEA MARIA ANGELICA 14.296.288-8 LOS ACACIOS 5481 EXPENDIO DE CERVEZA F 

168 4-355 ROCO ARAYA ISIS LORENA 10.105.379-2 PEDRO FONTOVA 4399 -B DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

169 4-360 PALMA VALDIVIA MARIA ANGELICA 9.403.278-4 JULIO PARRA SANTOS 2014 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

170 4-368 PALMA ALVAREZ MOISES 9.865.452-6 BARON DE JURAS REALES 3680 C DEP. DE BEB ALCOHOLICA, CONF. HELADOS,CI A 

171 4-372 HENRIQUEZ MUÑOZ ERCILIA ROSA 4.189.753-8 PEDRO FONTOVA 5716 EXPENDIO DE CERVEZA F 

172 4-378 HUEQUINAO SANTIAGO 257.985-5 CARDENAL CARO 1282 EXPENDIO DE CERVEZA F 

173 4-386 SEPULVEDA ARANGUIZ JUAN DEMETRIO 4.529.964-3 FERMIN VIVACETA 3385 EXPENDIO DE CERVEZA F 

174 4-387 APPELGREN ESPINOZA JOSE MAURICIO 6.025.416-8 PEDRO FONTOVA 3991 -A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

175 4-396 CAROCA PALMA ELIZABETH 16.803.359-1 LA FRONTERA 3761 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

176 4-398 ANDRADE ZELADA TERESA DE JESUS 5.077.288-8 ISABEL CARRERA 5807 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

177 4-422 MARTINEZ SILVA ADA 10.908.306-2 ZAPADORES 1430 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS A 

178 4-424 GALVEZ CALVILLO ANA ESMERALDA 6.341.545-6 ALBERTO GONZALEZ 3840 DEP. BEBIDAS ALCOHOLICAS,CONF.BEB.CIGARR A 

179 4-425 FERNANDEZ TRULLEN JOSE MANUEL 6.243.904-1 PEDRO FONTOVA 5658 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

180 4-435 BOTILLERIA FRANCISCA PINTO DUARTE E.I.R.L. 76.242.208-5 TUPUNGATO 5849 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

181 4-451 ROSSI GONZALEZ ELENA 5.788.151-8 INDEPENDENCIA 3864 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

182 4-461 GONZALEZ CORTES JOSEFINA DEL CARMEN 11.109.082-3 GENERAL GAMBINO 4525 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

183 4-462 RAMIREZ ARANCIBIA FLORINDA 4.048.473-6 GENERAL GAMBINO 3663 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

184 4-465 PEÑALOZA VASQUEZ JOSE ABEL 4.075.817-8 HEROES DE LA CONCEPCION 1951 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

185 4-471 VARGAS ARRIAGADA SOLANGE DEL CARMEN 13.442.849-K BARON DE JURAS REALES 3533 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA, CONF. HE A 

186 4-472 BOLBARAN PINOCHET EDUARDO ENRIQUE 5.201.178-7 HUECHURABA 1843 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

187 4-473 LEIVA GUZMAN FRANCISCO ANTONIO 1.702.958-4 DORSAL 1440 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

188 4-477 HINOJOSA LABARCA SILVIA DEL CARMEN 6.244.343-K BARON DE JURAS REALES 3460 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA, CIGARROS A 

189 4-479 MAGAÑA CASTILLO INGRID CECILIA 12.483.585-2 7 DE NOVIEMBRE 5335 A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA, EXP. CON A 

190 4-482 LANDAETA SALFATE VIRGINIA ALICIA 15.414.784-5 GASCUÑA 1158 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

191 4-483 BELTRAND VERA EGLANTINA 7.843.134-2 MANANTIALES 3618 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS A 

192 4-488 CERDA DONOSO TERESA MARIA 6.920.789-8 GENERAL GAMBINO 4097 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 
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193 4-489 MERCADO RIVAS  JEANNETTE DEL CARMEN 11.752.941-K BARON DE JURAS REALES 5349 DEPOSITO DE BEB.ALCOHOLICA, CONF. CIGARR A 

194 4-491 PULGAR VALDERRAMA JOSELYN SOLANGE 16.149.961-7 IGNACIO CARRERA PINTO 5818 DEPOSITO DE BEB. ALCOHOLICA, CIGARRILLOS A 

195 4-494 RUEDA NUÑEZ BENJAMIN ANDRES 6.619.045-5 ALTONA 1642 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

196 4-495 VEGA MACAYA MARIA ALICIA 3.641.529-0 LA PALMA 3403 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

197 4-510 ELGUETA GUTIERREZ YOLANDA 4.525.762-2 CURICO 1127 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

198 4-514 ZUNIGA BECERRA MARIA TERESA 1.605.042-3 INDEPENDENCIA 4393 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

199 4-521 FARIAS CANCINO JUAN CARLOS 11.642.413-4 INDEPENDENCIA 6091 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

200 4-529 LEIVA VERGARA JUAN FRANCISCO 6.920.677-8 INDEPENDENCIA 5173 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

201 4-535 BRIONES MENDEZ MARIA DEL R 5.084.342-4 URMENETA 1251 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

202 4-536 TOLOZA TOLOZA PEDRO PABLO 4.423.288-K CRISTINA 4675 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

203 4-538 PINO GONZALEZ ANIBAL 4.016.040-K GENERAL GAMBINO 4501 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

204 4-539 MONTOYA ORELLANA INGRID ANDREA 14.153.392-4 MAR DE LAS ANTILLAS 3591 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

205 4-544 ZAPATA GUTIERREZ JOCELYN 14.126.805-8 VICHUQUEN 1348 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

206 4-547 MUÑOZ RUBILAR ROBERTO 5.574.420-3 LANIN 1522 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

207 4-549 RISTORANTE GIOVANOTTI LTDA. 78.998.200-7 INDEPENDENCIA 4553 BAR E 

208 4-561 FRIAS PEREZ YOLANDA 23.397.600-8 INDEPENDENCIA 3753 B BAR E 

209 4-578 ROJAS CLAVIJO ELIANA 4.480.353-4 TUPUNGATO 5666 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

210 4-593 BARRERA MIRANDA JUAN CARLOS 9.404.169-4 ELISA UNDURRAGA 1230 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

211 4-614 RIVERA  AUDA ULDA 10.063.149-0 ALGARROBAL 1963 RESTAURANT DIURNO c1 

212 4-625 DIAZ SOTO LUCIA ISABEL 7.681.725-1 LA REJA 1868 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

213 4-629 MELLA SOTO MARIA TERESA 4.094.342-0 HUECHURABA 1828 BAR E 

214 4-654 RODRIGUEZ VALDES MARIA VERONICA 8.040.475-1 HUECHURABA 1963 A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

215 4-656 ZUÑIGA GALLARDO ANTONIO FELISMER 16.908.697-4 TUPUNGATO 5310 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA, CIGARROS A 

216 4-658 AVENDAÑO TERRAZA ERICA TERESA 13.444.091-0 RAPEL 5602 A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

217 4-661 ITURRIETA BRIONES ENRIQUE 6.925.866-2 COSTA RICA 3370 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

218 4-667 HERRERA ROMERO PASCUALA DE LAS 4.310.088-2 NIEBLA 5127 BAR E 

219 4-668 SANCHEZ HUERTAS MAXIMILIANO 14.691.820-4 ATENAS 5763 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

220 4-676 HUECHE NAVARRO CLEMENTINA 3.764.218-5 INDEPENDENCIA 5141 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

221 4-678 PAREDES CAMPOS JACQUELINE 10.424.848-9 MERCURIO 5350 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

222 4-679 BAEZ VEGA MARTA ELISA 6.428.616-1 LUIS SANTELICES 1379 BAR E 

223 4-682 BELTRAN SOBARZO GLADYS 5.121.769-1 ANDRES MARAMBIO 4158 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

224 4-684 ZENTENO LACOURT LUIS EDUARDO 8.754.484-2 LANIN 1625 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

225 4-687 HERNANDEZ ARAYA LUIS 5.529.926-9 PEDRO FONTOVA 4026 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

226 4-688 NAVIA SERRANO RODOLFO 4.139.531-1 VENTURA LAUREDA 2215 BAR E 

227 4-689 SALAZAR CORDOVA MATIAS ABRAHAM 5.010.946-1 SAN FERNANDO 1315 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

228 4-691 FARIAS NUÑEZ JULIO DEL CARMEN 10.243.194-4 FERMIN VIVACETA 3899 -A BAR E 

229 4-692 VENEGAS GALAZ MYRIAM ANGELINA 7.188.998-K BARON DE JURAS REALES 3582 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

230 4-696 HUECHE NAVARRO CLEMENTINA 3.764.218-5 INDEPENDENCIA 5431 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

231 4-708 MARIFIL MELIN GERARDO 18.333.123-K URMENETA 1329 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

232 4-713 CUBILLOS MORENO MARIA TERESA 3.086.216-3 DELFOS 2444 BAR E 

233 4-720 HINOJOSA PARDO ANA MARIA 7.314.626-7 RIO CALLE CALLE 1710 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

234 4-726 MARCHIONI SEPULVEDA PIERA DANIELA 13.064.142-3 BARON DE JURAS REALES 4424 A DEP. DE BEB. ALCOHOLICA, CIGARROS, CONF A 

235 4-730 SEPÚLVEDA HENRÍQUEZ JAIME ARNALDO 8.862.443-2 FUENTERRABIA 3906 BAR E 

236 4-734 GUERRA CABRERA MARIA TERESA 6.867.335-6 HORACIO JOHNSON 5690 BAR E 

237 4-739 MOCKRIDGE ITURRA PILAR DEL CARMEN 6.557.824-7 VICHUQUEN 1475 BAR E 

238 4-742 GARRIDO CERPA ARSENIO 2.094.352-1 DIEGO SILVA HENRIQUEZ 1222 BAR E 

239 4-746 SOC. COM. HOTELERIA Y MOTELES 79.713.060-5 FERMIN VIVACETA 3306 HOTEL B 

240 4-750 ALL CLEANERS LIMITADA 76081994-8 HUECHURABA 1729 DEPOSITO BEBIDAS ALCOHOLICA A 

241 4-754 PRIMUS INVERSIONES S.A. 76.035.758-8 GENERAL GAMBINO 3983 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

242 4-756 RAMIREZ CARRASCO VIOLETA 6.510.667-1 PRINCIPAL 859 EX 1133 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

243 4-759 RODRIGUEZ ORELLANA FERNANDO HARDY 16.371.788-3 DORSAL 1486 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

244 4-770 RUBINA RUBINA HECTOR 3.249.078-6 CARDENAL CARO 1472 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

245 4-780 PALMA FARFAN ANGELO JOHNNY 9.905.373-9 INDEPENDENCIA 5292 EXPENDIO DE CERVEZA F 

246 4-781 CHACON PEREZ MARIA ELENA 13.462.520-1 PJE. DOÑIHUE 1414 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

247 4-786 MOLINA ZUÑIGA HORACIO EMILIO 14.389.766-4 INDEPENDENCIA 3652 -A BAR E 

248 4-791 MUNOZ CANALES LIDIA 5.474.485-4 PEDRO FONTOVA 4245 QUINTA DE RECREO G 

249 4-792 JEREZ FRIANT MARIA MARGARITA 9.484.196-8 INDEPENDENCIA 3482 -A / 3494 EXPENDIO DE CERVEZA F 

250 4-808 PASTENES ESPINOZA SEGUNDO 6.003.393-5 PEDRO FONTOVA 5054 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 
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251 4-811 CONEJEROS LANDEROS MERCEDES 5.193.218-8 PEDRO FONTOVA 3703 BAR E 

252 4-818 HENRIQUEZ MUÑOZ ERCILIA ROSA 4.189.753-8 PEDRO FONTOVA 5716 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

253 4-824 GAJARDO GOMEZ LIDIA 5.667.838-7 INDEPENDENCIA 5467 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

254 4-846 MEJIAS NEIRA ANA MARIA 13.074.262-9 INDEPENDENCIA 3699 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

255 4-850 RISTORANTE GIOVANOTTI LTDA. 78.998.200-7 INDEPENDENCIA 4553 CABARET D 

256 4-882 SUPERMERCADOS UNIMARC S.A. 96.621.750-2 LOS ZAPADORES 1320 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

257 4-884 SEPULVEDA COSTA MARIO V. 4.679.746-9 SANDRA 1262 BAR E 

258 4-885 SEPULVEDA COSTA MARIO V. 4.679.746-9 SANDRA 1262 EXPENDIO DE CERVEZA F 

259 4-887 CALDERON BRITO HECTOR ALFREDO 5.753.042-1 JULIO MONTT SALAMANCA 6084 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

260 4-893 QUILODRAN TOLEDO ADELINA 740.331-3 HUECHURABA 1496 EXPENDIO DE CERVEZA F 

261 4-899 SOCIEDAD SAN MARTIN Y YAÑEZ LTDA. 76.199.434-4 DIAGONAL JOSE MARIA CARO 1476 B DEPÓSITO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS A 

262 4-903 LEPE GALLARDO MARISOL 9.868.532-4 CARDENAL CARO 4710 EXPENDIO DE CERVEZA F 

263 4-907 QUINTEROS DIAZ RAUL JESUS 6.160.085-K JOSE MARIA CARO 4885 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

264 4-921 HENRIQUEZ ALARCON RAUL HUMBERTO 3.683.927-9 FERMIN VIVACETA 4798 EXPENDIO DE CERVEZA F 

265 4-931 RISTORANTE GIOVANOTTI LTDA. 78.998.200-7 INDEPENDENCIA 4553 EXPENDIO DE CERVEZA F 

266 4-934 SALAS VALENZUELA ZOILA ROSA 5.162.839-K BARON DE JURAS REALES 4791 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA. CONF. CI A 

267 4-936 TAPIA LOPEZ MIGUEL Y OTRA 50.380.010-1 EL CORTIJO 1975 BAR E 

268 4-937 DIAZ GODOY MIGUEL ANGEL 17.069.102-4 SAN FERNANDO 1280 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

269 4-941 BUSTOS STUDER JUAN DE DIOS 5.612.988-K FLOR DE ORO 5735 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

270 4-942 SOLIS LAGOS JOSE MARIA 6.573.130-4 ALGARROBAL 1946 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

271 4-945 ESCOBAR ALCAINO OLGA HAYDEE 5.435.689-7 PDTE.EDO.FREI MONTALVA 6005 HOTEL DE TURISMO I 

272 4-949 SUC.FUENTES MORA 53.045.210-7 ABRAHAM LINCOLN 5279 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

273 4-952 PRIETO MERINO LUIS 3.108.164-5 BARON DE JURAS REALES 4167 BAR E 

274 4-953 PRIETO MERINO LUIS 3.108.164-5 BARON DE JURAS REALES 4167 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

275 4-956 GALINDO CALLEJAS JAVIER 13.443.116-4 CATALINA DE LOS RIOS 1949 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

276 4-960 CATALAN RODRIGUEZ INES DEL CARMEN 5.019.595-3 JULIO MONTT SALAMANCA 5831 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

277 4-972 BARRERA ESPINA EDUARDO RODRIGO 13.908.878-6 SANTA SOFIA 1300 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

278 4-976 AMAYA ALVAREZ ROSARIO DE L. 9.480.102-8 MAR DEL PLATA 2532 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

279 4-978 MELO LOBOS PAOLA DEL CARMEN 11.488.908-3 CARDENAL CARO 1878 B DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

280 4-979 SALAZAR BERRIOS CARMEN GLORIA 16.371.844-8 LA PALMILLA 3453 DEPOSITO BEB. ALCOHOLICA, CIGARROS, HELA A 

281 4-980 DEL PINO PALMA JORGE ABRAHAM 4.318.228-5 CATALINA DE LOS RIOS 1957 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

282 4-981 VILLAGRA RIQUELME DELICIA DEL CARMEN 3.017.885-8 JULIO MONTT SALAMANCA 6072 A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

283 4-983 FERNANDEZ PACHECO MARIA J 4.439.772-2 PEDRO FONTOVA 4737 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

284 4-985 OSORIO SEFERINO ELIZABETH DEL CARMEN 6.286.284-K LOS ACACIOS 5761 DEP. DE BEB. ALCOHOLICA, CIGARROS,CONF. A 

285 4-992 VILLENA NARANJO JAIME HERNAN 5.201.856-0 VASCONGADOS 5295 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

 
 
 
 
 
 
Siendo las 15:00 horas, se da por terminada la sesión. 
 
 

SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESION ORDINARIA 

JUEVES 02 DE JULIO DEL 2015 
 
ACUERDO Nº 63/2015 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Modificación Presupuestaria Nº 5. 
 
ACUERDO Nº 64/2015 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Autorización para celebrar Contrato 
Propuesta Pública “Construcción Plaza U.V. Nº 4 (Art. 65 Letra i Ley Nº 18.695) 
 
ACUERDO Nº 65/2015 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Renovación Patente de Alcoholes 
(Segundo Semestre 2015). 
 

Nº ROL NOMBRE O  RAZÓN SOCIAL RUT DIRECCIÓN GIRO O ACTIVIDAD CATEG. 

1 4-1 SUPERMERCADO SUPER AHORRO LTDA. 78.131.950-3 AVIADOR ZAÑARTU 2188 -2198 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

2 4-3 OYARZÙN ARAVENA FRANCISCO GONZALO 12.863.292-1 INDEPENDENCIA 3828 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

3 4-4 RUIZ MATO JOSE MIGUEL 14.754.036-1 HUECHURABA 1732 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

4 4-5 SANTANA BERROCAL OSCAR DAVID 7.076.327-3 PRINCIPAL 1202 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 
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5 4-10 GONZALEZ SILVA CRISTIAN HUGO 9.864.742-2 GUADALAJARA 3755 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

6 4-12 CACERES HERRERA CRISTIAN ARTURO 9.090.874-K LA PALMILLA 4302 Dep.Bebidas Alcoholicas,Confites,Helados A 

7 4-13 VIVAR BELMAR GLORIA MARIA 8.496.459-K 3 ORIENTE 5370 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

8 4-14 TAPIA MALDONADO MARGARITA 7.017.271-2 PRINCIPAL 1378 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

9 4-15 SIGUENZA VALLES ALFONSO EUSTACIO 22.375.386-8 NAHUELBUTA 1428 A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

10 4-16 MORALES GONZALEZ ANA MARIA 11.766.887-8 URMENETA 1238 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

11 4-20 QUITRAL REIJER GONZALO ANDRES 12.880.636-9 EL OLIVO 2156 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

12 4-22 GONZALEZ HERNANDEZ IVAN ALBERTO 6.552.509-7 BARON DE JURAS REALES 4476 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA, CIGARROS A 

13 4-23 DELGADO ARENAS MARIA TERESA 10.063.267-5 HUECHURABA 1729 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

14 4-24 GUTIÉRREZ SEPÚLVEDA MARIO RICARDO 8.519.546-8 ESTHER 3747 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

15 4-26 TORRES ESCOBAR SILVIA 3.055.893-6 ARMANDO CARRERA 4234 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

16 4-27 LLANOS ANDRADES ADAN DEL CARMEN 5.792.060-2 PEDRO FONTOVA 5542 -B DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

17 4-28 NAVARRO VERGARA NIEVES 8.960.896-1 GENERAL GAMBINO 3813 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

18 4-31 HINOJOSA LABARCA SILVIA DEL CARMEN 6.244.343-K MAR DEL PLATA 2528 A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA,CONF. CIG A 

19 4-34 SUCESION GOMEZ GAJARDO 53.322.053-3 GENERAL GAMBINO 4612 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

20 4-35 POBLETE GUERRERO MARIA FRESIA ESTER D.C 4.039.209-2 PEDRO FONTOVA 4969 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

21 4-37 SANCY CABRERA ERNESTO LUCIANO 5.630.778-8 DIEGO SILVA HENRIQUEZ 1366 -A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

22 4-38 ESTRADA SALDAÑA ERICK MARCELO 16.457.860-7 LA FRONTERA 3775 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

23 4-41 PINTO ZAPATA GERMAN 4.672.443-7 BARON DE JURAS REALES 3310 LOCAL 4 EXPENDIO DE CERVEZA F 

24 4-43 INVERSIONES ICLLO & CASALL SPA 76.103.275-5 EL OLIVO 2370 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

25 4-44 CASTRO MUÑOZ ANGELICA 11.249.138-4 PEDRO FONTOVA 4733 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

26 4-45 FORDE BRANTE JIMMY ALLEN 16.471.697-K ANDRES MARAMBIO 4151 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

27 4-49 CAMPOS MUÑOZ JUAN MANUEL 14.149.889-4 JUAN MUÑOZ 4760 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

28 4-50 CASTRO TAPIA MARIA ESTER 10.397.797-5 ALBERTO GONZALEZ 3967 -A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

29 4-52 TOLOZA TOLOZA PEDRO PABLO 4.423.288-K GENERAL GAMBINO 4698 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

30 4-54 BARRAZA AGUILERA LIDIA 5.094.056-K TENIENTE PONCE 1670 DISTRIBUIDORA DE VINOS Y LICOR J 

31 4-56 LOPEZ SOTELO BENJAMIN  ESTEBAN 4.738.169-K HUECHURABA 1714 DEPOSITO DE BEBIBAS ALCOHOLICA A 

32 4-58 ZAPATA HERMOSILLA MARIA HERMINDA 6.288.660-9 OLGA 4245 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

33 4-60 RISTORANTE GIOVANOTTI LTDA. 78.998.200-7 INDEPENDENCIA 4553 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

34 4-61 BASTIAS BANARES GLORIA ELIZABETH 9.798.098-5 CRISTINA 4567 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

35 4-63 LAZO MONSALVE CLAUDIA VERONICA 13.260.307-3 EL CORTIJO 2046 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

36 4-64 GRANDON MUÑOZ MANUEL HORACIO 16.796.565-2 INDEPENDENCIA 5741 DEPÓSITO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS A 

37 4-66 AVILA VERA EVA YOLANDA 15.414.262-2 IGNACIO CARRERA PINTO 6054 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

38 4-67 ORELLANA CACERES OMAR ANTONIO 10.107.606-7 SANTA INES 2291 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

39 4-68 CAIPO OLIVOS LUZ ANGELICA 22.034.511-4 PEDRO FONTOVA 4643 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA, CIGARROS A 

40 4-69 PLETICOSIC SILVA MONICA  MARCELA 7.074.121-0 INDEPENDENCIA 3389 EXPENDIO DE CERVEZAS F 

41 4-70 PAOLA A.DUARTE BUST.Y OTRO 50.786.950-5 CARLOS SALAS HERRERA 4389 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

42 4-71 JAZME PINILLA LUIS LORENZO 3.633.482-7 INDEPENDENCIA 4900 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

43 4-72 PAVEZ GUAJARDO NELSON MANUEL 8.004.842-4 FERMIN VIVACETA 3775 LOCAL 7 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

44 4-73 PAOLA A.DUARTE BUST.Y OTRO 50.786.950-5 CARLOS SALAS HERRERA 4389 EXPENDIO DE CERVEZAS F 

45 4-74 MEDINA SAAVEDRA RICARDO MARCELO 13.061.975-4 INDEPENDENCIA 5350 -A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

46 4-77 FIERRO LISBOA ROXANA DEL PILAR 13.885.592-9 SAN FERNANDO 1444 D DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

47 4-78 VERGARA CERDA LUIS DEL TRANSITO 5.879.366-3 ASUNCION 2062 -A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS A 

48 4-79 ESCOBAR CORTEZ FLORINDO SERGIO 6.093.877-6 5 DE FEBRERO 5191 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

49 4-80 LEYTON RIVERA OSCAR 10.487.976-4 ATENAS 5762 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

50 4-82 ADMINISTRADORA DE SUPERMERCADOS HIPER 
LTDA. 76.134.941-4 INDEPENDENCIA 4142 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

51 4-85 GONZALEZ VELASQUEZ HUMBERTO ENRIQUE 6.349.507-7 7 DE NOVIEMBRE 5350 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

52 4-86 PLETICOSIC SILVA MONICA  MARCELA 7.074.121-0 INDEPENDENCIA 3389 CABARET D 

53 4-87 MUÑOZ CACERES JUAN ENRIQUE 6.726.229-8 EL PINO 1951 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

54 4-88 SUPERMERCADO SAN LORENZO 76.106.147-K GUANACO 4480 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

55 4-90 CAMUSETT VELIZ ANA BERTA 9.705.488-6 CONQUISTA 2660 DEP.BEB. ALC. CONF. HELADOS Y CIGARROS A 

56 4-92 ESPINOZA ESPINOZA JORGE RAUL 3.741.660-6 LOS ACACIOS 5779 -A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

57 4-95 CARRASCO VASQUEZ CLAUDIO 5.437.626-K CATORCE DE LA FAMA 2107 HOTEL SIN SERVICIO DE ALIMENTACIÓN B 

58 4-96 BOTILLERÍA Y CONFITERÍA SANTA ELENA LTDA. 76.048.764-3 LA CORUÑA 1785 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

59 4-97 HUEICHAPAN CATRIMAN FRANCISCO 2.069.329-0 CHEPICA 4733 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

60 4-98 ROSALES PRUDENCIO TEOBALDO JAVIER 14.660.517-6 DOCTOR ALFREDO YAZIG 1726 A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

61 4-102 SANCHEZ FERNANDEZ MIGUEL 12.862.620-4 JUAN MUÑOZ 4601 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

62 4-103 OYARZO CONTRERAS MARIA INES 3.757.047-8 PANAMERICANA NORTE 4690 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 
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63 4-106 LLANO GUZMAN MARIO ANTONIO 9.901.342-7 RIO AMAZONAS 3654 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

64 4-107 ZUÑIGA ACUÑA JUAN CARLOS 10.157.628-0 EL OLIVO 2581 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

65 4-108 MARTINEZ RUIZ IRMA SONIA 5.579.596-7 TERESA MALDONADO 1614 DEPOSITO DE BEB. ALCOHOLICA, CIGARROS, C A 

66 4-111 PARRAGUEZ LOPEZ DIEGO OMAR 6.027.723-0 INDEPENDENCIA 3669 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

67 4-112 TORRES JOFRE GLORIA DE LAS MERCEDES 4.669.976-9 ELISA UNDURRAGA 1278 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

68 4-114 AEDO ALVAREZ JORGE 2.972.568-3 BILBAO 1269 -C DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

69 4-115 HENRIQUEZ MORALES RODRIGO HERNAN 7.206.015-6 ALMIRANTE SILVA PALMA 2115  bv C 

70 4-116 SUPERMERCADO MONSERRAT SAC. 93.307.000-K INDEPENDENCIA 3601 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

71 4-119 TORO TORO CRISTIAN MARCELO 13.754.752-K INDEPENDENCIA 5604 A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

72 4-121 VERGARA PINO JULIO HERNAN 4.331.510-2 DIEGO SILVA HENRIQUEZ 1279 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

73 4-128 HAMASAKI BOHN CARLOS ZACARIAS 6.865.646-K BARDOS 1410 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

74 4-129 FU  SHIN WEI 9.354.503-6 INDEPENDENCIA 4219 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

75 4-131 PARRAGUEZ LOPEZ DIEGO OMAR 6.027.723-0 INDEPENDENCIA 3669 CABARET D 

76 4-132 FIGUEROA RADRIGUEZ CAROLINA 13.562.169-2 BARON DE JURAS REALES 3675 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

77 4-133 GRANDON MUÑOZ MANUEL HORACIO 16.796.565-2 INDEPENDENCIA 5640 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

78 4-134 GATICA PEREZ RUBEN 5.781.464-0 COSTA RICA 3533 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

79 4-135 PINTO ZAPATA GERMAN 4.672.443-7 BARON DE JURAS REALES 3310 LOCAL 4 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

80 4-136 MOLINA TOLOSA CARLOS RODOLFO 3.553.111-4 VASCONGADOS 4186 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

81 4-137 ALVI SUPERMERCADOS S.A. 96.618.540-6 INDEPENDENCIA 4154 DISTRIBUIDORA DE VINOS,LICORES J 

82 4-138 PALOMINOS ACEVEDO ADRIANA 5.071.674-0 SUR 2371 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

83 4-139 FERNANDEZ LEIVA NIEVES AURORA 6.381.882-8 INDEPENDENCIA 3482 A Y 3494 CABARET D 

84 4-140 FERNANDEZ LEIVA NIEVES AURORA 6.381.882-8 INDEPENDENCIA 3482 -A Y 3494 SALON DE BAILE O 

85 4-141 ARREDONDO MENARES ERNESTO SEGUNDO 7.475.900-9 CARDENAL CARO 1668 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA, CIGARRIL A 

86 4-142 SALINAS PEREZ BERTA VIVIANA 9.129.107-K DIAGONAL JOSE MARIA CARO 1850 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

87 4-144 CENCOSUD RETAIL S.A. 81.201.000-K CARDENAL CARO 1771 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

88 4-145 INMOBILIARIA DUO LIMITADA 76.086.183-9 AMERICO VESPUCIO 1986 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

89 4-148 RIVAS RODRIGUEZ JUAN ANTONIO 7.399.266-4 ROMA 2397 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

90 4-149 PEÑA MAUTINO VIOLETA OLGA 21.765.700-8 INDEPENDENCIA 5412 B DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

91 4-151 ARANCIBIA LIBERONA JULIO CESAR 10.533.238-6 DIEGO SILVA HENRIQUEZ 1432 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

92 4-152 AMASANDERIA STA.IRENE LTDA. 78.545.300-K CARDENAL CARO 4855 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

93 4-156 VILLAGRA FARIAS PRISCILA INES 10.957.732-4 CARDENAL CARO 1924 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

94 4-159 ARANCIBIA GARRIDO SANDRA EUGENIA 10.879.551-4 ZAPADORES 2610 RESTAURANT DIURNO c1 

95 4-160 HIPERMERCADOS TOTTUS S.A. 78.627.210-6 PEDRO FONTOVA 5810 SUPERMERCADO DE ALCOHOL P 

96 4-161 MENGOYA RICOUZ MANUEL  MOISES 9.963.223-2 INDEPENDENCIA 5222 DEP. DE BEB. ALCOHOLICA, CIGARROS, CONF. A 

97 4-162 MOLINA ZUÑIGA HORACIO EMILIO 14.389.766-4 INDEPENDENCIA 3652 CABARET D 

98 4-163 CASTRO OLIVA LORENA JESSICA 10.923.737-K SAN FERNANDO 1336 MINIMERCADO DE COMESTIBLES Y ABARROTES H 

99 4-164 CORTES SEGOVIA FERNANDO 7.363.583-7 DIAGONAL JOSE MARIA CARO 1685 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

100 4-166 SAN MARTIN SOTO ROSA XIMENA 7.081.161-8 INDEPENDENCIA 5786 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

101 4-167 HERRERA CESPEDES LUIS A. 7.514.393-1 INDEPENDENCIA 3738 DISCOTECA O 

102 4-168 ALVAREZ  Y  MERA LIMITADA 76.133.097-7 PEDRO FONTOVA 5350 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

103 4-169 INMOBILIARIA PENTAGONO LTDA 77.228.400-4 AMERICO VESPUCIO 1996 ALCOHOLES HOTEL I 

104 4-170 GUAJARDO URQUIDI LORENA DEL CARMEN 11.634.866-7 GENERAL GAMBINO 4150 DEPOSITO DE BEB. ALCOHOLICA, CONF. HELAD A 

105 4-171 ANTUNEZ VIEIRA JOSE FRANCISCO 12.636.341-9 PEDRO FONTOVA 4789 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

106 4-172 DE LA FUENTE LARA EDUARDO MANUEL 9.313.797-3 LOS ZAPADORES 1255 -A DEPOSITO DE BEBIDA ALCOHOLICA A 

107 4-173 EKONO S.A. 76.473.580-3 ZAPADORES 1200 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

108 4-176 EKONO S.A. 76.473.580-3 INDEPENDENCIA 4553 SUPERMERCADO DE ALCOHOL P 

109 4-177 EKONO S.A. 76.473.580-3 EL CORTIJO 1981 SUPERMERCADO DE ALCOHOL P 

110 4-178 RENDIC HERMANOS SA 81.537.600-5 GUANACO 3100 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

111 4-179 BARRERA RODRIGUEZ GLADYS 4.484.885-6 PARRAL 2570 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

112 4-181 BRAVO PEREZ MARIBEL  ALEJANDRA 14.135.397-7 ZAPADORES 2809 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

113 4-182 VILLARROEL REYES XIMENA ANDREA 13.062.804-4 INDEPENDENCIA 3865 A DEPÓSITO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS,BEB,CONF A 

114 4-183 SUPERMERCADO MONSERRAT SAC. 93.307.000-K PDTE.EDO.FREI MONTALVA 4475 BODEGA DE ALCOHOLES J 

115 4-184 CACERES YEVENES LAURA DELICIA 9.343.762-4 CRISTINA 4416 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

116 4-185 SOC. COMERCIALIZ. DE PRODUC. AL DETALLE 
S.A. 76.596.620-5 INDEPENDENCIA 6117 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

117 4-186 MOYA GUMERA LUIS HUMBERTO 6.386.774-8 LOS ZAPADORES 1217 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

118 4-188 MOLINA ZUÑIGA HORACIO EMILIO 14.389.766-4 INDEPENDENCIA 3652 SALON DE BAILE O 

119 4-189 ARANCIBIA GARRIDO SANDRA EUGENIA 10.879.551-4 ZAPADORES 2610 RESTAURANT NOCTURNO c1 

120 4-190 YU  XIUZHEN 14.653.355-8 ZAPADORES 2550 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 
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121 4-191 CENCOSUD RETAIL S.A. 81.201.000-K INDEPENDENCIA 3160 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

122 4-193 VILLALBA SIERRA CESAR 3.106.044-3 HORACIO JOHNSON 5629 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

123 4-195 QUILODRAN SAZO PAOLA ALEJANDRA 12.133.684-7 EL PINO 2101 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

124 4-196 ARIAS CARRASCO MARIO FREDYS 11.801.659-9 VASCONGADOS 4490 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

125 4-198 RUBILAR TRONCOSO MANUEL SEBASTIAN 6.540.041-3 BARON DE JURAS REALES 4150 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

126 4-199 COMERCIAL CAIMEI CHAI MA E.I.R.L. 52.000.596-K AMERICO VESPUCIO 2708 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

127 4-200 CERVECERA C.C.U.CHILE LTDA. 96.989.120-4 PDTE.EDO.FREI MONTALVA 6001 85 AGENCIA DE: VIÑAS O IND. LICORES LETRA L A 

128 4-201 BARRAZA AGUILERA LIDIA 5.094.056-K TENIENTE PONCE 1546 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

129 4-202 CUEVAS REYES MACARENA DEL R. 15.844.884-K VICHUQUEN 1499 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

130 4-205 HUTCHINGS Y RICCI COMPAÑIA LIMITADA 76.165.358-K EL OLIVO 1658 ELABORADORA DE CERVEZA ARTESANAL J 

131 4-206 CHEN  SHAOJUN 14.748.383-K AV LA PALMILLA 3440 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

132 4-207 PERALTA BANDA ALEJANDRO ANDRES 12.474.114-9 INDEPENDENCIA 5187 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

133 4-209 WALMART CHILE MAYORISTA LTDA REP LEGAL 
ALBERTO FROIMOVICH R 76.232.647-7 14 DE LA FAMA 2841 SUPERMERCADO DE ALCOHOL P 

134 4-210 HEREDIA PANES FRANCISCO ORLANDO 9.459.122-8 PRINCIPAL 1437 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS A 

135 4-211 PACHECO MUNOZ MARTA SONIA 7.362.721-4 CENTRAL ORIENTE 1525 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

136 4-212 BUSTAMANTE RETAMALES LEONARDO EUGENIO 12.467.450-6 INDEPENDENCIA 3819 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

137 4-213 HELLO WINE SPA 76.237.437-4 AMERICO VESPUCIO 1940 E5 AGENCIA DE VIÑAS O IND. DE LICORES L 

138 4-214 CAMPOS FUENTES ARMANDO SEGUNDO 4.664.443-3 JULIO MONTT SALAMANCA 6021 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

139 4-215 HERNANDEZ GALVEZ SADY ALBERTO 6.228.775-6 ARMANDO CARRERA 4298 RESTAURANT DIURNO c1 

140 4-216 CARRASCO MORALES GILDA VERONICA 10.373.652-8 MANANTIALES 3612 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

141 4-217 ABARROTES ECONOMICOS S.A. 76.833.720-9 PRINCIPAL 1385 SUPERMERCADO DE ALCOHOL P 

142 4-218 PARRAGUEZ GUZMAN MARIA  HUMILDE 6.236.202-2 FERMIN VIVACETA 4796 -A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

143 4-219 IBARRA SEPULVEDA MAURICIO ALEJANDRO 10.148.029-1 HORACIO JOHNSON 5516 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

144 4-223 JIMENEZ HERMOSILLA JUAN GABRIEL 5.074.043-9 EL OLIVO 1255 -A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

145 4-237 CARRASCO AVILA CARLOS ALBERTO 12.875.033-9 AYSEN 5369 HOTEL I 

146 4-244 BAEZ VEGA MARTA ELISA 6.428.616-1 LUIS SANTELICES 1379 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

147 4-250 JARA CASTILLO MARGARITA 2.612.755-6 INDEPENDENCIA 5143 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

148 4-262 OYARZO CONTRERAS MARIA INES 3.757.047-8 INDEPENDENCIA 4401 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

149 4-265 TAPIA HERNANDEZ MARIA 7.790.399-2 EL CORTIJO 1977 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

150 4-266 CISTERNAS TORRES JULIA DEL 4.304.193-2 EL PINO 1828 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

151 4-269 ARELLANO ESCOBAR RAUL ERNESTO 4.288.280-1 IGNACIO CARRERA PINTO 5954 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

152 4-279 GUERRA COLLAO DAISY ISABEL 5.515.433-3 LAS DALIAS 5393 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

153 4-289 SEPULVEDA ARANGUIZ JUAN DEMETRIO 4.529.964-3 FERMIN VIVACETA 3385 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

154 4-290 COLOMA BAEZ CLARA LUISA 4.768.855-8 CAPRICORNIO 1609 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

155 4-294 HENRIQUEZ CANALES TERESA ESTER 8.515.799-K PRINCIPAL 1498 BAR E 

156 4-296 VIDELA RODRIGUEZ YESENIA DEL C 12.628.499-3 FERMIN VIVACETA 3398 BAR E 

157 4-299 ROSSI GONZALEZ ELENA 5.788.151-8 INDEPENDENCIA 3864 BAR E 

158 4-301 CARRASCO BASTIAS ANA 3.922.175-6 INDEPENDENCIA 3745 BAR E 

159 4-303 TOLEDO AVILA CLAUDINA DE LAS MERCEDES 6.189.706-2 BARON DE JURAS REALES 3841 BAR E 

160 4-309 RODRIGUEZ VALDES MARIA VERONICA 8.040.475-1 PEDRO FONTOVA 5081 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

161 4-311 SALDIAS SOTO ARNALDO  IGNACIO 3.516.371-9 CALCIO 1250 EXPENDIO DE CERVEZA F 

162 4-320 AEDO ESCOBAR SERAFINA 3.472.728-7 LIDIA 1261 EXPENDIO DE CERVEZA F 

163 4-324 ARANCIBIA GARRIDO SANDRA EUGENIA 10.879.551-4 ZAPADORES 2610 EXPENDIO DE CERVEZA F 

164 4-329 VIDELA RODRIGUEZ YESENIA DEL C 12.628.499-3 FERMIN VIVACETA 3398 EXPENDIO DE CERVEZA F 

165 4-340 DIAZ MOYA JULIA RAQUEL 2.653.207-8 BARON DE JURAS REALES 4611 EXPENDIO DE CERVEZA F 

166 4-342 SAAVEDRA MORALES BLANCA FLOR 6.596.113-K ANDRES MARAMBIO 3936 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

167 4-349 CERDA MALLEA MARIA ANGELICA 14.296.288-8 LOS ACACIOS 5481 EXPENDIO DE CERVEZA F 

168 4-355 ROCO ARAYA ISIS LORENA 10.105.379-2 PEDRO FONTOVA 4399 -B DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

169 4-360 PALMA VALDIVIA MARIA ANGELICA 9.403.278-4 JULIO PARRA SANTOS 2014 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

170 4-368 PALMA ALVAREZ MOISES 9.865.452-6 BARON DE JURAS REALES 3680 C DEP. DE BEB ALCOHOLICA, CONF. HELADOS,CI A 

171 4-372 HENRIQUEZ MUÑOZ ERCILIA ROSA 4.189.753-8 PEDRO FONTOVA 5716 EXPENDIO DE CERVEZA F 

172 4-378 HUEQUINAO SANTIAGO 257.985-5 CARDENAL CARO 1282 EXPENDIO DE CERVEZA F 

173 4-386 SEPULVEDA ARANGUIZ JUAN DEMETRIO 4.529.964-3 FERMIN VIVACETA 3385 EXPENDIO DE CERVEZA F 

174 4-387 APPELGREN ESPINOZA JOSE MAURICIO 6.025.416-8 PEDRO FONTOVA 3991 -A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

175 4-396 CAROCA PALMA ELIZABETH 16.803.359-1 LA FRONTERA 3761 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

176 4-398 ANDRADE ZELADA TERESA DE JESUS 5.077.288-8 ISABEL CARRERA 5807 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

177 4-422 MARTINEZ SILVA ADA 10.908.306-2 ZAPADORES 1430 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS A 

178 4-424 GALVEZ CALVILLO ANA ESMERALDA 6.341.545-6 ALBERTO GONZALEZ 3840 DEP. BEBIDAS ALCOHOLICAS,CONF.BEB.CIGARR A 
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179 4-425 FERNANDEZ TRULLEN JOSE MANUEL 6.243.904-1 PEDRO FONTOVA 5658 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

180 4-435 BOTILLERIA FRANCISCA PINTO DUARTE E.I.R.L. 76.242.208-5 TUPUNGATO 5849 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

181 4-451 ROSSI GONZALEZ ELENA 5.788.151-8 INDEPENDENCIA 3864 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

182 4-461 GONZALEZ CORTES JOSEFINA DEL CARMEN 11.109.082-3 GENERAL GAMBINO 4525 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

183 4-462 RAMIREZ ARANCIBIA FLORINDA 4.048.473-6 GENERAL GAMBINO 3663 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

184 4-465 PEÑALOZA VASQUEZ JOSE ABEL 4.075.817-8 HEROES DE LA CONCEPCION 1951 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

185 4-471 VARGAS ARRIAGADA SOLANGE DEL CARMEN 13.442.849-K BARON DE JURAS REALES 3533 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA, CONF. HE A 

186 4-472 BOLBARAN PINOCHET EDUARDO ENRIQUE 5.201.178-7 HUECHURABA 1843 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

187 4-473 LEIVA GUZMAN FRANCISCO ANTONIO 1.702.958-4 DORSAL 1440 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

188 4-477 HINOJOSA LABARCA SILVIA DEL CARMEN 6.244.343-K BARON DE JURAS REALES 3460 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA, CIGARROS A 

189 4-479 MAGAÑA CASTILLO INGRID CECILIA 12.483.585-2 7 DE NOVIEMBRE 5335 A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA, EXP. CON A 

190 4-482 LANDAETA SALFATE VIRGINIA ALICIA 15.414.784-5 GASCUÑA 1158 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

191 4-483 BELTRAND VERA EGLANTINA 7.843.134-2 MANANTIALES 3618 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS A 

192 4-488 CERDA DONOSO TERESA MARIA 6.920.789-8 GENERAL GAMBINO 4097 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

193 4-489 MERCADO RIVAS  JEANNETTE DEL CARMEN 11.752.941-K BARON DE JURAS REALES 5349 DEPOSITO DE BEB.ALCOHOLICA, CONF. CIGARR A 

194 4-491 PULGAR VALDERRAMA JOSELYN SOLANGE 16.149.961-7 IGNACIO CARRERA PINTO 5818 DEPOSITO DE BEB. ALCOHOLICA, CIGARRILLOS A 

195 4-494 RUEDA NUÑEZ BENJAMIN ANDRES 6.619.045-5 ALTONA 1642 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

196 4-495 VEGA MACAYA MARIA ALICIA 3.641.529-0 LA PALMA 3403 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

197 4-510 ELGUETA GUTIERREZ YOLANDA 4.525.762-2 CURICO 1127 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

198 4-514 ZUNIGA BECERRA MARIA TERESA 1.605.042-3 INDEPENDENCIA 4393 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

199 4-521 FARIAS CANCINO JUAN CARLOS 11.642.413-4 INDEPENDENCIA 6091 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

200 4-529 LEIVA VERGARA JUAN FRANCISCO 6.920.677-8 INDEPENDENCIA 5173 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

201 4-535 BRIONES MENDEZ MARIA DEL R 5.084.342-4 URMENETA 1251 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

202 4-536 TOLOZA TOLOZA PEDRO PABLO 4.423.288-K CRISTINA 4675 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

203 4-538 PINO GONZALEZ ANIBAL 4.016.040-K GENERAL GAMBINO 4501 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

204 4-539 MONTOYA ORELLANA INGRID ANDREA 14.153.392-4 MAR DE LAS ANTILLAS 3591 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

205 4-544 ZAPATA GUTIERREZ JOCELYN 14.126.805-8 VICHUQUEN 1348 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

206 4-547 MUÑOZ RUBILAR ROBERTO 5.574.420-3 LANIN 1522 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

207 4-549 RISTORANTE GIOVANOTTI LTDA. 78.998.200-7 INDEPENDENCIA 4553 BAR E 

208 4-561 FRIAS PEREZ YOLANDA 23.397.600-8 INDEPENDENCIA 3753 B BAR E 

209 4-578 ROJAS CLAVIJO ELIANA 4.480.353-4 TUPUNGATO 5666 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

210 4-593 BARRERA MIRANDA JUAN CARLOS 9.404.169-4 ELISA UNDURRAGA 1230 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

211 4-614 RIVERA  AUDA ULDA 10.063.149-0 ALGARROBAL 1963 RESTAURANT DIURNO c1 

212 4-625 DIAZ SOTO LUCIA ISABEL 7.681.725-1 LA REJA 1868 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

213 4-629 MELLA SOTO MARIA TERESA 4.094.342-0 HUECHURABA 1828 BAR E 

214 4-654 RODRIGUEZ VALDES MARIA VERONICA 8.040.475-1 HUECHURABA 1963 A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

215 4-656 ZUÑIGA GALLARDO ANTONIO FELISMER 16.908.697-4 TUPUNGATO 5310 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA, CIGARROS A 

216 4-658 AVENDAÑO TERRAZA ERICA TERESA 13.444.091-0 RAPEL 5602 A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

217 4-661 ITURRIETA BRIONES ENRIQUE 6.925.866-2 COSTA RICA 3370 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

218 4-667 HERRERA ROMERO PASCUALA DE LAS 4.310.088-2 NIEBLA 5127 BAR E 

219 4-668 SANCHEZ HUERTAS MAXIMILIANO 14.691.820-4 ATENAS 5763 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

220 4-676 HUECHE NAVARRO CLEMENTINA 3.764.218-5 INDEPENDENCIA 5141 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

221 4-678 PAREDES CAMPOS JACQUELINE 10.424.848-9 MERCURIO 5350 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

222 4-679 BAEZ VEGA MARTA ELISA 6.428.616-1 LUIS SANTELICES 1379 BAR E 

223 4-682 BELTRAN SOBARZO GLADYS 5.121.769-1 ANDRES MARAMBIO 4158 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

224 4-684 ZENTENO LACOURT LUIS EDUARDO 8.754.484-2 LANIN 1625 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

225 4-687 HERNANDEZ ARAYA LUIS 5.529.926-9 PEDRO FONTOVA 4026 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

226 4-688 NAVIA SERRANO RODOLFO 4.139.531-1 VENTURA LAUREDA 2215 BAR E 

227 4-689 SALAZAR CORDOVA MATIAS ABRAHAM 5.010.946-1 SAN FERNANDO 1315 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

228 4-691 FARIAS NUÑEZ JULIO DEL CARMEN 10.243.194-4 FERMIN VIVACETA 3899 -A BAR E 

229 4-692 VENEGAS GALAZ MYRIAM ANGELINA 7.188.998-K BARON DE JURAS REALES 3582 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

230 4-696 HUECHE NAVARRO CLEMENTINA 3.764.218-5 INDEPENDENCIA 5431 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

231 4-708 MARIFIL MELIN GERARDO 18.333.123-K URMENETA 1329 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

232 4-713 CUBILLOS MORENO MARIA TERESA 3.086.216-3 DELFOS 2444 BAR E 

233 4-720 HINOJOSA PARDO ANA MARIA 7.314.626-7 RIO CALLE CALLE 1710 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

234 4-726 MARCHIONI SEPULVEDA PIERA DANIELA 13.064.142-3 BARON DE JURAS REALES 4424 A DEP. DE BEB. ALCOHOLICA, CIGARROS, CONF A 

235 4-730 SEPÚLVEDA HENRÍQUEZ JAIME ARNALDO 8.862.443-2 FUENTERRABIA 3906 BAR E 

236 4-734 GUERRA CABRERA MARIA TERESA 6.867.335-6 HORACIO JOHNSON 5690 BAR E 
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237 4-739 MOCKRIDGE ITURRA PILAR DEL CARMEN 6.557.824-7 VICHUQUEN 1475 BAR E 

238 4-742 GARRIDO CERPA ARSENIO 2.094.352-1 DIEGO SILVA HENRIQUEZ 1222 BAR E 

239 4-746 SOC. COM. HOTELERIA Y MOTELES 79.713.060-5 FERMIN VIVACETA 3306 HOTEL B 

240 4-750 ALL CLEANERS LIMITADA 76081994-8 HUECHURABA 1729 DEPOSITO BEBIDAS ALCOHOLICA A 

241 4-754 PRIMUS INVERSIONES S.A. 76.035.758-8 GENERAL GAMBINO 3983 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

242 4-756 RAMIREZ CARRASCO VIOLETA 6.510.667-1 PRINCIPAL 859 EX 1133 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

243 4-759 RODRIGUEZ ORELLANA FERNANDO HARDY 16.371.788-3 DORSAL 1486 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

244 4-770 RUBINA RUBINA HECTOR 3.249.078-6 CARDENAL CARO 1472 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

245 4-780 PALMA FARFAN ANGELO JOHNNY 9.905.373-9 INDEPENDENCIA 5292 EXPENDIO DE CERVEZA F 

246 4-781 CHACON PEREZ MARIA ELENA 13.462.520-1 PJE. DOÑIHUE 1414 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

247 4-786 MOLINA ZUÑIGA HORACIO EMILIO 14.389.766-4 INDEPENDENCIA 3652 -A BAR E 

248 4-791 MUNOZ CANALES LIDIA 5.474.485-4 PEDRO FONTOVA 4245 QUINTA DE RECREO G 

249 4-792 JEREZ FRIANT MARIA MARGARITA 9.484.196-8 INDEPENDENCIA 3482 -A / 3494 EXPENDIO DE CERVEZA F 

250 4-808 PASTENES ESPINOZA SEGUNDO 6.003.393-5 PEDRO FONTOVA 5054 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

251 4-811 CONEJEROS LANDEROS MERCEDES 5.193.218-8 PEDRO FONTOVA 3703 BAR E 

252 4-818 HENRIQUEZ MUÑOZ ERCILIA ROSA 4.189.753-8 PEDRO FONTOVA 5716 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

253 4-824 GAJARDO GOMEZ LIDIA 5.667.838-7 INDEPENDENCIA 5467 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

254 4-846 MEJIAS NEIRA ANA MARIA 13.074.262-9 INDEPENDENCIA 3699 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

255 4-850 RISTORANTE GIOVANOTTI LTDA. 78.998.200-7 INDEPENDENCIA 4553 CABARET D 

256 4-882 SUPERMERCADOS UNIMARC S.A. 96.621.750-2 LOS ZAPADORES 1320 SUPERMERCADO DE ALCOHOLES P 

257 4-884 SEPULVEDA COSTA MARIO V. 4.679.746-9 SANDRA 1262 BAR E 

258 4-885 SEPULVEDA COSTA MARIO V. 4.679.746-9 SANDRA 1262 EXPENDIO DE CERVEZA F 

259 4-887 CALDERON BRITO HECTOR ALFREDO 5.753.042-1 JULIO MONTT SALAMANCA 6084 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

260 4-893 QUILODRAN TOLEDO ADELINA 740.331-3 HUECHURABA 1496 EXPENDIO DE CERVEZA F 

261 4-899 SOCIEDAD SAN MARTIN Y YAÑEZ LTDA. 76.199.434-4 DIAGONAL JOSE MARIA CARO 1476 B DEPÓSITO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS A 

262 4-903 LEPE GALLARDO MARISOL 9.868.532-4 CARDENAL CARO 4710 EXPENDIO DE CERVEZA F 

263 4-907 QUINTEROS DIAZ RAUL JESUS 6.160.085-K JOSE MARIA CARO 4885 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

264 4-921 HENRIQUEZ ALARCON RAUL HUMBERTO 3.683.927-9 FERMIN VIVACETA 4798 EXPENDIO DE CERVEZA F 

265 4-931 RISTORANTE GIOVANOTTI LTDA. 78.998.200-7 INDEPENDENCIA 4553 EXPENDIO DE CERVEZA F 

266 4-934 SALAS VALENZUELA ZOILA ROSA 5.162.839-K BARON DE JURAS REALES 4791 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA. CONF. CI A 

267 4-936 TAPIA LOPEZ MIGUEL Y OTRA 50.380.010-1 EL CORTIJO 1975 BAR E 

268 4-937 DIAZ GODOY MIGUEL ANGEL 17.069.102-4 SAN FERNANDO 1280 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

269 4-941 BUSTOS STUDER JUAN DE DIOS 5.612.988-K FLOR DE ORO 5735 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

270 4-942 SOLIS LAGOS JOSE MARIA 6.573.130-4 ALGARROBAL 1946 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

271 4-945 ESCOBAR ALCAINO OLGA HAYDEE 5.435.689-7 PDTE.EDO.FREI MONTALVA 6005 HOTEL DE TURISMO I 

272 4-949 SUC.FUENTES MORA 53.045.210-7 ABRAHAM LINCOLN 5279 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

273 4-952 PRIETO MERINO LUIS 3.108.164-5 BARON DE JURAS REALES 4167 BAR E 

274 4-953 PRIETO MERINO LUIS 3.108.164-5 BARON DE JURAS REALES 4167 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

275 4-956 GALINDO CALLEJAS JAVIER 13.443.116-4 CATALINA DE LOS RIOS 1949 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

276 4-960 CATALAN RODRIGUEZ INES DEL CARMEN 5.019.595-3 JULIO MONTT SALAMANCA 5831 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

277 4-972 BARRERA ESPINA EDUARDO RODRIGO 13.908.878-6 SANTA SOFIA 1300 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

278 4-976 AMAYA ALVAREZ ROSARIO DE L. 9.480.102-8 MAR DEL PLATA 2532 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

279 4-978 MELO LOBOS PAOLA DEL CARMEN 11.488.908-3 CARDENAL CARO 1878 B DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

280 4-979 SALAZAR BERRIOS CARMEN GLORIA 16.371.844-8 LA PALMILLA 3453 DEPOSITO BEB. ALCOHOLICA, CIGARROS, HELA A 

281 4-980 DEL PINO PALMA JORGE ABRAHAM 4.318.228-5 CATALINA DE LOS RIOS 1957 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

282 4-981 VILLAGRA RIQUELME DELICIA DEL CARMEN 3.017.885-8 JULIO MONTT SALAMANCA 6072 A DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 

283 4-983 FERNANDEZ PACHECO MARIA J 4.439.772-2 PEDRO FONTOVA 4737 RESTAURANT DIURNO Y NOCTURNO C 

284 4-985 OSORIO SEFERINO ELIZABETH DEL CARMEN 6.286.284-K LOS ACACIOS 5761 DEP. DE BEB. ALCOHOLICA, CIGARROS,CONF. A 

285 4-992 VILLENA NARANJO JAIME HERNAN 5.201.856-0 VASCONGADOS 5295 DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHOLICA A 
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Secretario Municipal (S) 


